## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

ME CONTROL OF THE PARTY OF THE

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 **CNPJ/MF:** 50.804.079/0001-81 - **Fone:** (11) 4784-8444 - **Fax:** (11) 4784-8447 **Site:** www.camarasaoroque.sp.gov.br | **E-mail:** camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 221/2022

São Roque, 18 de janeiro de 2022.

Prezada Senhora,

Venho por meio deste solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de providenciar, em caráter de urgência, a recuperação e manutenções necessárias para desassoreamento para o trecho do córrego existente nas imediações da Pousada Recanto do Vaqueiro, e sustentação da estrutura da ponte ali existente.

A presente reivindicação tem por objetivo alertar para recorrente situação da região conforme Ofícios anteriores de 2021: 629, 657, 1102 e 1693 (anexos). A ponte está deteriorada e a pista poderá vir a ceder. O local possui vegetação cobrindo a passagem do rio, sendo que, em algumas partes, não é possível visualizá-lo (fotos anexas). Trata-se de um local sensível a alagamentos durante os períodos de chuva, e em consequência desse fator natural somado à falta de manutenção, poderá ocasionar a ruptura da ponte, resultando assim, enormes prejuízos aos moradores daquela região, que ficarão ilhados.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente.

## ROGÉRIO JEAN DA SILVA (CABO JEAN)

Vereador

À

Ilustríssima Senhora

MARINA MAGALHÄES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque – SP

PROTOCOLO Nº CETSR 18/01/2022 - 14:02 642/2022 plt

## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'











## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'







